## IZUMONO

報道関係者各位

2020年1月14日 ゲンナイ製薬株式会社

# 恋叶えるコスメ『IZUMONO』最大 50 名さまに現品当たる! **バレンタイン応援キャンペーン**

2020年1月14日(火)~31日(金)

時期別の葉酸サプリの販売を行うゲンナイ製薬株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長: 上山永生)は、当社公式 Twitter (<a href="https://twitter.com/gennaiseiyaku">https://twitter.com/gennaiseiyaku</a>) のフォロー&リツイートで、恋叶えるコスメ『IZUMONO (いずもの)』が最大 50 名に当選する「バレンタイン応援キャンペーン」を、2020 年 1 月 14 日~31 日に開催します。





Sweet ベストコスメにも選ばれた恋叶えるコスメ『IZUMONO』 バレンタインに向け、現品が当たるプレゼントキャンペーン

### キャンペーン概要

- 1、ゲンナイ製薬公式 Twitter (https://twitter.com/gennaiseiyaku) をフォロー
- 2、バレンタインキャンペーンツイートをリツイート
- 3、当選された方へ当社から DM でご連絡

バレンタインデーにぴったりな下記3製品のうち、いずれかの現品をプレゼント!

- ♥IZUMONO 縁むすぶハンドクリーム(税込 1,320 円)
- ※IZUMONO 縁むすぶリップクリーム(税込 1, 100 円)
- ※IZUMONO 縁むすぶネイルオイル (税込 1,540 円)

ご当選人数は、最大50名さま。期間中のリツイート数に応じて変動します。

RT 数 2, 140 → 50 名さま

RT 数 1,000 → 20 名さま

RT 数 800 → 10 名さま

RT 数 500 → 5名さま

#### 【製品概要】

製品名 IZUMONO 縁むすぶハンドクリーム

内容量 50 g

価格 1,200円(税込1,320円)

特長 縁結びの国・出雲だけに咲くバラ「さ姫」ローズウォーターを

配合した、白色のハンドクリーム。縁をむすぶローズの香り。

成分水・エチルヘキサン酸セチル・プロバンジオール・グリセリン・

ヒマワリ種子油・ホホバ種子油・ベヘニルアルコール・マイクロクリスタンワックス・セタノール・ステアリン酸ポリグリセリル-10・ステアリン酸・ステアリン酸グリセリル・ローズ水・センチフォリアバラ花水・水溶性プロテオグリカン・加水分解コラーゲン・ヒアルロン酸Na・ジメチコン・BG・カルボマー・水酸化K・エタノール・フェノキシエタノール・メチルパラベン・プロピル

パラベン・香料

製品名 IZUMONO縁むすぶネイルオイル

内容量 7ml

価格 1,400円(税込1,540円)

特長 縁結びの国・出雲だけに咲くバラ「さ姫」ローズウォーターを

配合した、無色透明のネイルオイル。はけ一体型で塗りやすい。

縁をむすぶローズの香り。

成分 ミネラルオイル・水添 (スチレン/ブタジエン) コポリマー・

スクワラン・カニナバラ果実油・オリーブ果実油・ホホバ種子油・

マカデミア種子油・ローズ水・香料

製品名 IZUMONO縁むすぶリップクリーム

内容量 4g

価格 1,000円(税込1,100円)

特長 縁結びの国・出雲だけに咲くバラ「さ姫」ローズウォーターを

配合した、下地にも使える無色のリップクリーム。縁をむすぶ

ローズの香り。

成分 ヒマシ油・ミツロウ・ワセリン・パルミチン酸エチルヘキシル・

トリイソステアリン酸ポリグリセリル-2・ホホバ種子油・

トコフェロール・スクワラン・ローズ水

製品名 IZUMONO 縁むすぶ愛されコレクション

内容量 ハンドクリーム、リップクリーム、ネイルオイル各1

価格 : 3,500 円 (税込 3,850 円)

特長 プレゼントにも最適、3アイテムのお得なセット。

販売場所 当社オンラインショップ <u>https://izumono.com/</u>

ショップイン、ロフト

商品についてのお問い合わせ先 03-6222-8440 (ゲンナイ製薬)









### 【会社概要】

社名 ゲンナイ製薬株式会社

代表 上山 永生 (うえやま ひさお)

本社所在地 東京都千代田区有楽町 1-7-1 有楽町電気ビル南館 16 階

ホームページ https://www.gennai-seiyaku.co.jp

設立 2009 年 6 月 資本金 1,000 万円

売上高 7億5,000万円 (9期)

従業員数 8名

事業内容 化粧品、医薬部外品製造販売/サプリメント販売/情報提供サイトの運営

<本件に関するお問い合わせ先>

ゲンナイ製薬株式会社

広報部:毛利

電話:03-6222-8416 E-mail:ko-ho@gennai-seiyaku.co.jp